UNA PINTORA EN MANXA

JOAQUINA APARICIO MANZANEQUE

Joaquina Aparicio Manzaneque, Campo de Criptana 1953, ha adquirido su formación en los cursos académicos de Pintura y Arte impartidos en Toledo durante los años 1986 a 1988 y en el "Museo López Villaseñor", de Ciudad Real, en los años 1994 a 2010.

Ha mostrado su obra en diversas exposiciones individuales y colectivas, entre las que destacamos las realizadas en: Ayuntamiento de Ciudad Real, años 1997, 1999 y 2005, con el Grupo Albayalde; Galería de Arte Delicias (Madrid), 2005 y Pabellón Ferial de Ciudad Real con motivo de Expohogar, en el 2007. También ha colaborado en distintas exposiciones benéficas para Manos Unidas, entre otras, los años 2003 a 2012, llevadas a cabo en la sala del Ayuntamiento y el Museo López Villaseñor, de Ciudad Real.

Su obra ha tenido distintos reconocimientos, de los que resaltamos:

- Primer Premio en el Certamen de Pintura de la Asociación Amigos de La Pintura Manuel López Villaseñor, año 2002; Mención de Honor en el 2005 y Segundo Premio en el 2007.
- Obras seleccionadas en la Bienal Nacional de Dibujo de Campo de Criptana, celebradas los años 2004 y 2006 y Primer Premio en el Certamen de Pintura, de este mismo año, en esa localidad.
- Obra seleccionada en la Bienal Nacional de Artes Plásticas de López Villaseñor, año 2010.

En la actualidad tiene obra expuesta permanentemente en la Galería Trazos de Ciudad Real.

